
RAI},A €MINY
MIETKÓw Protokół Nr VII/2018

z Sesji Rady Gminy Mietków
z dnia 17 czerwca 2019 roku

Sesję otwotzyŁa Przewodnicz4ca Rady Gminy Mietków - Helena Artymowicz słowami''otwieram Sesję Rady Gminy Mietków, ptzywitaławszystkich zebranych, stwierdziła' ze jest quorum
do podejmowania uchwał i przedstawiŁaporządek obrad :

1. Otwarcie Sesji.
2. Informacja w sprawie uwag zgłoszonych do protokotuzpoprzedniej sesji z dniaf6,O4.20I9 t.
3, Informacje Przewodniazącego Rady o dziaŁańachw okresie między sesjami.
4. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmlany budzetu gminy na 2019 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu .
], Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w.

Niepokalanego Poczęcia NMP w Maniowie Wielkim.
8" Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania

przesttzenrtego wsi Piława dla części dziaŁekm ff 60 i I42l3 obręb Piława
9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z placów zabaw,

więlofunkcyjnego placu rekreacyjnego, boisk zloka|izowanych na terenie Gminy Mietków
10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkoŁ podstawowych

prowadzonych przez Gminę Mietków oraz określenia granic obwodów publicznych szkół
podstawowych, od dnia 1 wrzeŚnia 2019 roku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyraŻenia zgody na dzietŻawę nieruchomości na okres dŁuŻszy
niz3lata.

12' Podjęcie uchwały w sprawie wytaŻenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego
zawarciaumowy dzieriavql na okres dŁalzszy niz3 |ata,

13. Przedstawienie Raportu o stanie gminy Mietków za2O18 rok i przeprowadzenie debaty.
14' Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania,
15' Podjęcie uchwały w sprawie zatwięrdzęnia sprawozdania finansowego gminy wraz zę

Sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za20l8 rok.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania

Gminnego ośrodka Kultury w Mietkowie.
finansowego za 2018 rok

17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za20l8 rck
Gminnej Biblioteki Publicznej w Mietkowie.

18. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Mietków.
19. Interpelacje i zapytania radnych.
2 0. odpowiędzi na interpelacj e z p oprze dniej sesj i.
21. Wolne wnioski, informacje i zapfiania.
2f . Zamknięcie Sesji.

Adf .
Przewodnicząca poinformowała, ze protokół z poprzedniej sesji zostat sporz4dzony i udostępniony w
biutze rady gminy i na stronie BIP w terminie zgodnym ze statutem gminy. Do biura rady gminy-nie
zgłoszono Żadnych uwag do treści sporządzonego protokotu z VI sesji RG z dnia26 kwietnia 2OI9 r.

Ad 3.
Przewodnicz4ca RG poinformowaŁa, Że jeie|i chodzi o działaria między sesjami, to nic szczególnego
się nie wydarzyło i nie były podejmowanę Znaczące działania.

Ad 4.
Wójt -Adam Kozarowicz złoĘł sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji :
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- Nr VI/36/20I9 w sprawie zmiany budżetu gminy na2019 rok _ uchwała weszł'aw życie, jest
rcaltzowana1'
- Nr VI/37120I9 w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa - uchwała zsltiązana ze
zsnianą sołtysów, moźzna juz wpłacaó podatki ;
. Nr VI/38120I9 w sprawie v,yraienia zgody na dzierŻawę nieruchomości na okres dłuŻszy
niz 3 Iata - sqdzę, Ze umowa została juŻ zawarta;
- Nr VI/39lf0I9 w sprawie Wraienia zgody na sprzedaŻ w drodze bezprzetargowej
nięruchomości gruntowej oznaczonejjako działkanr I87l|3, położonej w obrębie l,tiótt<ow
stanowiącej własnośó Gminy Miętków - chodzi o dodatkową powierzchnię przy przyszłej
przychodni dentystycznej . trwają prace proceduralne zwiqzane z ręa|izacją tej uchwały, akt
notarialny nie został j ęszcze zawarty;
- Nr VI/40/2019 w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy
Mietków _ uchwała weszła w Życie'

Ad 5.
Uchwała w sprawie zmiany budzetu gminy na 2019 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga- Skarbnik Gminy
Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów ,,za,,,
Przewo dnicząc a stwier dził'a, ze uchwała zo stała podj ęta j edno gło śnie.

Ad 6.
Uchwała w sprawie udzielęnia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu .

Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga_ Skarbnik Gminy
Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów ,,za''.
Przęwo dni cząc a stwi er dzita, Że uchw ała zo stała p o dj ęta j edno gło śni e.

Ad7 .
Uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.17y" Niepoka1anego
Poczęcia NMP w Maniowie Wielkim.

Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga_ Skarbnik Gminy
Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów ,,za''.
Przewo dni c ząc a stwi er dziła, ie uchw ała zo stała p o dj ęta j edno gto śni e.

Ad 8.
Uchwała w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
wsi Piława dla części dziaŁek m m 60 i l4fl3 obręb Piława

Projekt uchwały przedstawił Adam Kozarowicz _ Wójt Gminy' wyjaśniając, ie ptzystępujemy
do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego wsi Piława na wniosek dwóch
mieszkańców Piławy, którzy wspólnie z gminą finansują tązmianę.

Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów ,,za,,.
Przewo dni c z ąc a stwi er dził.a, Że uchw ała zo stała p o dj ęta j e dno gło śni e.

Ad 9.
Uchwała sprawie wprowadzenia regulaminu korzystaria z placów zńaw, wielofunkcyjnego placu
rekreacyjnego' boisk z|oka|izowanych na terenie Gminy Mietków

Projekt uchwały przedstawił Ireneusz Słoma_ Sekretarz Gminy, wyjaśniając, Że projekt
uchwały został' opracowany, aby uporzędkować ustaleni a dotyczące korzysiania z ońektów
ogólnodostępnych na terenie gminy Mietków.

Głosowato 13 radnych _ oddano 13 głosów,,za''.
Przewo dni cząc a stwi er dziŁa, Że uch:w ała zo stata p o dj ęta j e dno gł o śni e.
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Ad 10.
Uchwała w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez
Gminę Mietków oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1
września 2019 roku.

Projekt uchwały przedstawił Ireneusz Słoma _ Sekretarz Gminy, wyjaśntaj4c, ze uchwała
związana jest z reformą systemu szkolnego, która rozpoczęła stę 2 lata temu. Plan sieci
publicznych szkół podstawowych jest zgodny z sieciąprzedstawioną w uchwale z20|7 roku i
z ob owiązĄęcymi przepi sami'

Głosowało 13 radnych - oddano 13 głosów,,za''.
Przewodnicząc a stwier dził'a, zę uchwała zo staŁa po dj ęta j edno gło śnie.

Ad  11 .
Uchwała w sprawie vlryraŻeniazgody na dzierŻawę nieruchomości na okres dtuŻszy niŻ3 |ata.
- Projekt uchwały przedstawił Adam Kozarowicz - Wójt Gminy, wyjaśniając, żrc jeden z mieszkańców
budynku gminnego wystąpił z wnioskiem o wydzierżawienie dziaŁki na ogródek warzywny _ jest to
częśó dziaŁki, a konkretnie narożnik działki znajdljącĄ się obok Urzędu Gminy koło kasztanów, gdzie
ma lokalizację Koło Łowieckie Jarząbek.
Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów,,za''.
Przewodnicząca stwierdził.a, że uchwała została podj ęta j ednogłośnie.

Ad 12.
Uchwała w sprawie wytaienia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego zawarcia umowy
dzieriav'ry na okres dłuiszy niz3 |ata,

A' Kozarowicz .Wójt Gminy powiedziat, że jest to zamknięcie pewnego tematu związanego z
uż1tkowaniem nieruchomoŚci w obszarzę tzw. folwarku w Wawrzeńczycach, starej zabudowy
folwarcznej. Mieliśmy tam sytuacje nieuregulowane, budzące do tego momentu wątpliwości
prawne' czyli prawo do zasiedzenia. Z róŻnych pruyczyn zwiqzanych z problemami natury
technicznej przeprowadzenia procesu' osoba ta zgodziła się na podpisanie rrmowy dzierŻav,y i
j ak gdyby ry zyko t o szczei z t1ĄllŁu zasiedzenia się kończy.
Następnie przedstawił proj ekt uchwały

Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów ,,za''.
Przewo dnicząc a stwier dził'a, że uchwała zo stała podj ęta j edno gło śnie.

Ad  13"
Raport o stanie gminy Mietków za20l8 rok i przeplowadzenie debaty.

A. Kozarowicz - Wójt Gminy poinformował', ie jest to nowum w naszych doświadczeniach
samorządowych' od tego roku mam obowiązek ptzedktadać raport o stanie gminy zacały rok,
Jest to ciekawa lektura, moŻna prześ|edzaó z roku na rok pewle tendencje i zjawiska jakie są
w naszej gminie" Będziemy to mogli robió od roku bieżącego.
Następnie omówił pokrótce kaidy punkt raportu.
Na zakończenie powiedział, ie czytanie tego raportu jest dla niego powodem do dumy i
satysfakcji, że będąc tak mał'ą gminą, potrafiliśmy wspólnie wiele rueczy ztobic, Mówią nam
to znajomi, ie tutĄ jak się przyjeŻdŻa, to jest ładnie. Dziękuję Wam za to, bo to jest wasza
praca.
Irenęusz Słoma - Sekretarz Gminy powiedział, Że ruport powstawał po ruz pierwszy i zdajemy
sobie sprawę, Ze nawęt pewnych rzeczy zabrakło, Będziemy go co roku ulepszaÓ, Zwrocił
uwagę i przeprosił za powstały błąd _wykazał w raporcie 15 sołectw, a jest 14.
H. Artymowicz - Przewodniaząca RG zapytała radnych, czy mĄą jakieś pytania, bo jest
zaplanowana debata w tej kwestii.
Stwierdziła, ie na posiedzeniu komisji trwała debata i pewnie radni wyczerpali wszelkie
pytania' więc podarujemy sobie debatę. oczywiście to wszystko jest do wglądu dla państwa
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Wójt - Raport jest umieszczony na stronie gminy t zachęcam do czytania i wskazywania
miejsca umieszczenia raportu w rozmowach z mieszkńcami. KaŻdy ma prawo przeczytać i
kuŻdy ma plawo to skomentowaó w sobie wtaściwy sposób.
Dodał teŻ, Że z tych rzeczy, które nie zostały wymienione, a jest z tego równie dumny, to
chociuŻby program szczepienia dziewczynek przeciwko HPV. Szczepienia i system idzie do
przodu, rozszętza się spektrum wirusów i jeie|i się to potwierdzi, to szczepieniami objęci
zostanąrównieŻ chłopcy. Zaznaczył., ze jest to dobrowolne, nikt nikogo nie zmusza.
Przewodnicząca podziękowała Wójtowi za ptzedstawienie raportu i przeszła do następnego
puŃtu.

Ad 14.
Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufanta"

Projekt uchwały przedstawił Andrzej Pietruszka _ Z-caPrzewodni czącĄ.
Głosowato 13 radnych _ oddano 13 głosów,,za''.
Przewo dni c ząc a stwi er dziła, Że uchw ała zo stał.a p o dj ęta j edno gł o śni e.

Ad 15.
Uchwała w sprawie zatwiętdzenia sprawozdania finansowego gminy wtaz ze sprawozdaniem z
wykonania budzetu gminy za2018 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga_ Skarbnik Gminy
Głosowało 13 radnych_oddano 13 gŁosów,,za,,.
Przewodnicząca stwier dziła, ze uchwała zo stała podj ęta j edno gło śnie.

Ad 16"
Uchwała w sprawie zatwięrdzęnia rocznego splawozdania finansowego za 2OI8 rok Gminnego
ośrodka Kultury w Mietkowie.
- Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga_ Skarbnik Gminy
Głosowało 13 radnych _ oddano 13 głosów,,za''.
Przęwo dni cząc a stwier dziła, ze uchw ała zo stał.a p o dj ęta j e dno gło śni e.

Ad 17.
Uchwała w sprawie zatwięrdzęnia rccznego sprawozdania finansowego za 2OI8 rok Gminnej
Biblioteki Publicznej w Mietkowie.

Projekt uchwały przedstawiła Regina ozga_ Skarbnik Gminy
Głosowato 13 radnych _ oddano 13 głosów,'za''.
Przewodnic zqca stwierdziła, Że uchwała zo stałapodjęta jednogłośnie.

Ad  18 .
Uchwała w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Mietków.

W zwi4zku z tym, Że komisje Rady szczegółowo ata|izowały na swoich posiedzeniach
sprawozdanie z wykonania budzetu gminy za20|8 rok, Przewodnicząca Rady Gminy -
Helena Artymowicz oddałagłos Komisji Rewizyjnej.
Paweł Wacławek . Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił opinię Komisji o
sprawozdaniu z wykonania budzetu gminy za2018 rok, wniosek Komisji skiórowany do Iiady
Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi oruz uchwałę Nr V/51/2019 Sktadu oriekającego
Regionalnej lzby obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 20 maja 2019 r. w sprawie opi"ii o
wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mietków dotyczącego udzielenia absolutorium
Wójtowi gminy Mietków za20l8 rok.
Następnie E|zbieta Modrzejewska _ Członek Komisji Rewizyjnej przedstawiła projekt
uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

Głosowało 13 radnych - oddano 13 głosów,,za''.
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Prz ewo dni cząc a stwi er dziŁa, ie uchul ała zo stała p o dj ęta j e dno gło śni e.
Radni wręczyli Wójtowi ky1aty. Wójt podzilk;w;i i powieaział: to wszystko dzięki Wam. Samnapewno bym tego wszystkiego nie zrobił. Wasza.ęł'u rada, wspóŁpraci i aktywność na codzieńspowodowaŁy, żze wyglądamy tak a nie inaczei.

Ad 19.
Interpelacj i nie zgło szono.

4d20.
Wójt odpowiedział na interpelacje z poprzedniej
jest trochę ziemi, będzie usunięta , kiedy będziL
moie poczekać.
Sprawa ogrodzenia przy Szkole Podstawowej powied ział, ie proponowat aby ustabil izowaćto, co jest, ale Pani Dyrektor stwierdziła, ze stabi|izacja plus czyszczenie i malowanie, to możesię zrórvnowuŻyc ze złomowaniem, sprzedazą tej cięikiej kónstrukcji i )- p,,",naczeniempieniędzy na nowe panelowe ogrodzen1e. Wójt powiedział, Że przychyla się do tego pomysłu,ponieważ ogrodzenie bezwzg|ędnie wymaga wymiany.

sesji - zdiagnozowana zostata rynna, gdzie
konserwacj a, na razie nic się nie dzieje, to

p'd21.
Paweł Wacławek _ radty .przekazał opinie mieszkańców Maniowa Małego dotyczące irnprezy,która odbyła się na terenie gminy tj. triathlonu - Maniów M. jako jedyia wieś w gminie byłcałkowicie odcięty od świata. Te parę godzin_ 4 godziny w jednym dniu i 4 godzinyw drugimdniu _ moŻemy poŚwięció, ale byi/ takie sytiacje jak *e,ól", pog,,"i czy mieszkańcywtacĄący z ptacy. Jest gminna droga polna, którą ̂ ołnubyłoby *y.;.l.nue na.Iworzyjzurów,ale obecnie możlna nią ptzejecirae tyfo ciągnikiem lub dułym"samóchodem terenowym. P.Wacławek Zaproponował doprowadzęnie tef drogi do stanu użytecznoŚci, aby można byłowyjechać samochodem ze wsi'
Mieszkaniec wsi Proszkowice Frank Glasse nawiązaŁ do wypowiedzi Wójta w sprawiedziałęk rekreacyjnych. Powie dział ze .na terenie gminy jest szereg działek, które mająprzeznaczenie rolne' ale na pewno 

:jgdł nie będ! do tego celu wykorzystane. Rolnicysprzedali swoje pola w małych kawałkacir _ po ioóo, 150ó, 2000 m i w wielu miejscachwykorzystywane sąrv.celach rekreacyjnych. ZaproponowaŁ, Żeby nie kazdy indywidualnieskładał wniosek, który jest p'o..óo*u'y' tytt.o po-yśleó o akcji połączenia grupyzainteresowanych os.ób i wtedy-oszczędz.i 'ię-.'uś na p'.ocedurze. W Prószkówicach jest kilkusąsiadów, ktoruy byliby takim rczwiązantem zainteresówani.- Gabriela Walkiewicz _ sołtys wsi Ujów zap1Ąała, czy zna|eziono juz wykonawców do
Tpra!\ry przeciekającego dachu na świetlicy
Wójt odpowiędział., że obecnie jest cięzko b wykonawców, ale postaramy się to zreal izować.
_c w.at.tiewicz poprosiła aby to zostało wykonane do jesieni.
Powiędziała' że chciataby oddać zepsuty pie 

" 
.,ug,ź"*nicą do Gminy, bo dzięki p. Wójtowimaj4 dwie nowe nagrzewnice, a pi.. ńiepotrzebń ,uiiuJ'e miejsce * t.unto,t.u. Jęst to na

-stanię świetlicy, wię c trzeb a pr zekizac proiokolamie.
Następnie nawi4zał'a do plakatu dot. imprezy w Ujowie, który rozd ała radnym i sohysomprzed sesją i poinformowała, Że wrazz Państwem wó;cit< źu1oiustworzyli 3 osobową 8ruP9,ktoru zawalczył'a o mały grant. Jest to program ,,Dolnośląskie Małe Granty,, organizowanypTzęz Dolnośląska Federacj ę organt1|ii r9,i',,ądowych, dofinansowany przez IJrz4d,Marszałkowski. Wpłynęło prawió 500 wniosków. ń,' wniosek ,o,iuł. oceniony zmaksymalną iloŚcią . punktów, więc dostaliśmy dofinansowanie' które pozwoli namzotganizować II edycję naszego marszobiegu. Cńciałabym Zaprosić radnych i sohysów doudziału w tym marszobiegu' rodziców z dzięćimii nie tylko rodziców Regutamin jest na naszejstronie sołectwa Ujów na Facebooku . Zaprosiliśmy Pana Pietruszkę jako współorgan izatoru.
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Jest to marszobieg na orientację _ uczestnicy otrzymuj4 mapę i wg niej się poruszają

zdobywając punkty. Naszym celem byłoodciągnięcie dzieći od kómput.io* i-t"t".ro''ó*, tń
|afziej, Że terazjest tendencja zdrowe go Życia, obcowania , p,,y,idą. I edycja byłabatdźiej
lokalna, obecnie nabraliśmy doświadczenia i zapraszamy.okótcznych mieszkańców do
ldziału. Uczestnikom zapewniamy darmowy poczęstunek, a po marszóbi.gu ZaptaszarfLy na
piknik, będą darmowe dmuchańce dla dzieci,bar i DJ.
W I edycji byłataka sytuacja, że przyszta grupa dzieci na start' nie mogłam ich dopuśció, bo

by|ibez opiekunów, a to jest warunek udziału. Rozpłakały się bo ich rodźice nie chcą p,,yise i
było im bardzo przykro. Dlatego apeluję, dajmy dzieciom to, co dla nich najcenniejsz e, ózy|i
swój czas.
Marszobieg odbędzie się 6 lipca, początek godz. |3. Zapraszamy.
Mieszkaniec wsi Proszkowice powiedział, ze kupił w Proszkowicach dwie działkibudowlane,
powstała ulica Spacerowa' która pozbawiona jest mediów - woda, ścieki, a jest tam sporo
działek. Wnioskuje, aby gmina rozwaŻyła możliwośó podłęczeni a na 

'tej 
ulicy woły i

kanalizacji.
E|Żbieta Modrzejewska _ radna zapytaŁa czy jest odpowiedŹ ze starostwa w sprawie naprawy
chodnika w Maniowie, którą zgłaszataw ubiegtym rŃu
Wójt odpowiędział, ie nie ma odpowiedzi, miał tylko puste deklar acje, Że będzie to zrobione.
Jest nowy kierownik w Mirosławicach, a byto mówione, ze to będzie zrobione siłami
własnymi Mirosławic' więc wrócę do tego tematu.
E. Modrzejewska _ powiedziata, Że firma Anita Znowu zlikwidowała kursy busa w soboty i
niedziele. Ludzie sę zbulwersowani i proszą, zeby coś z tym zrobic. Rozmawiał a z Pa111Ą z
filTy Anita, która powiedziała, że jeie|i gmina dopłaci, to wznowi te kursy. Tetazbusy jezdzą
tylko do Milina.
Wójt powiedztał, że to jest kolejny wniosek. Nie tak dawno debatowali śmy zDomanicami _
było tylu chętnych,. gmina przeznaczyła na dopłatę pieniądze , a tu ani bileiów miesięcznych,
ani jeŻdzenia. Pieniądzę z budŻetu , po to by buś wozii powietrze, są wydawane wg mnie
bezcelowo. Maniów od stacji kolejowej jest oddalony o 3 km i razw tygodnlu co drugi tydzien
przemierzyć tą drogę, patrzqc na mięszkańców Ujowa i Stróiy, to nió jest az tak gi[ańyczny
v{czyL, Kolejne wydawanie tysięcy złotych, to jest za dtogo, mając lomunikację totó;o*ą,
która jest marzeniem niejednego miasta. Moie powstaną Jakieś"programy ogotnonujo-.,
które będą finansowały linie ewidentnie nierentowne' bo mówimy o 21osobach jeidiących
co drugi tydzień.
Janusz Albert - radny powiedział, Że ftma odbierająca śmieci wrzuca harmonogram odbioru
śmieci do kubłów _ proŚba o zwrócenie im uwagi,-aby te harmonogramy dostaiczali w inny
sposób"
Zapytał kiedy będ4 naprawione przystanki autobusowe
Wójt odpowiędział, Że p. I. Franczyk zrobit obmiary i będą zamówione panele poliwęglanowe"
Zwróciłjednak uwagę, aby obserwować co się wótot.nas dzieje, kto niszczy te przystanki.
Normalnie na świecie jeŻeli ktoś niszczy wspóine mienie, to jeśt piętnowany" roaouu mi się
postawa mieszkańców Dzikowej _ jedną osobę przymuszono do .'up.u*y, to druga osoba
zadzwoniła, ie to zrobiłojej dziecko i zostanie to naprawio ne, Żeby nigizie iie zgłasiae .
Kamila Earnshaw _ sołtys wsi Proszkowice 

"up.o.iłu 
Pana Wojtu ń i-i.niu mieszkańców

Proszkowic nazebranię wiejskie i zapytałakiedy będzie robiona dioga w Proszkowicach.
Wójt odpowiediał, Żeby podała termin zebrania do kalend arza. jeze|i chodzi o drogę to
nakładka zostaŁa zrobiona do mostu. Na dalszą część jest dokumentacja trójtematycznatj _
chodnik, odwodnienie i naktadka. Ze Starostwa jest odpowiedź, Że ze wźg|ędu na skalę
uzgodnień dokumentacja zostanie przeniesiona na rok zozo, a iea1izacja zozi-zozz. Wóji
zaznaczył, ze to jest największe przedsięwzięcie jeżeli chodzi o chodnik _"sama dokumentacja
to koszt ok. 200-300 tys. zł.
K. Earnshaw _ zapytałateż o wykoszenie trawy na poboczu drogi zProszkowic do Mietkowa.
Wójt odpowiedziaŁ, że interweniował w tej sprawie , będzie *yko,'o,.".
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J' Albert -radny zapytaŁ, zaznaczając, że wie że jest kolejnośó wykaszania poboczy, a|e czy
pruejeidżając z Wojnarowic przęz Proszkowice, Milin do drogi 

.z 
pierwszĘ kolejnością nie

mógtby wykosió po drodze, takie puste ptzejazdy nie są ekonomiczne.
Wójt - są ekonomiczne, bo kosząc jedzie 5 km/h, a jak przejeżzdŻa z podniesioną kosiarką tojedzie 40 km/h
Ryszard łącz _ Z.ca Przewodniczącej w imieniu mieszkańców ul. Leśnej w Maniowie
Wielkim, gdzie wymieniane są słupy energetyczne zapytał, czy będą wypłacańe jednorazowe
odszkodowania za ustawienie nowych słupów na ich posesjach. Energetyka podpisuje umowy
zmięszkatlcami, tvtierdząc, Ze nowe słupy muszą staó w tyóh samych miejscach co stały stare,
czyli na ich posesjach.
Wójt powiedział, Źe to jest umowa między energetyką a właścicielami nieruchomości, którzy
powinni sprawdzaó co podpisuj4. Umowa wiąŻeobie sirony.
G. Walkiewicz _ sołtys wsi Ujów zapytała czy gmina dysponuje środkami aby wykaszać
trawę w newralgicznychpunktach _ chodzi o skrzyżowanie Wawrzenczyce-IJjow-PuŹdziomo,
w tamtym tygodniu była sy.tuacj a, Że oma| nie doszło do tragedii. Terazjest wykoszone, ale to
zr obiŁ mie szkanie c IJj owa.
Wójt ja teŻwykaszam własnoręcznie lub siłami wynajętymi' to jest wg mnie normalny odruch
i ztego co wiem ZGK wykasza takie newralgiczn"puni.iy.
Andrzej Pietruszka _ Z-ca Przewodni czącej zwrdóił się z prośbą do sohysów i radnych wsprawie organizacji imprez wiejskich, aby się trzyma|i. zaiady _ jeże|ijest zapisany iermin
irnprezy np. 5 czerwca, to ma się odbyó w tym ierminie. JeŻe|iktoś chce p,,..unąe imprezę zewzględu na warunki pogodowe |ub z innych przyczyn, to prosimy o ńapisanió pod*iu.do
Wójta tydzien wcze.Śniej o przesunięcie terminu. Wymienił' imptezy, [tore oobyty się zprzesunięciem terminu w Maniowie Wielkim, Ujowie, Maniówie Małyrrl" 

" 
Szkolę

Podstawowej, Borzygniewie, natomiast w Milinie i Prószkowicach odbyły się w terminie.
Dodał, ŻebyŁy to bardzo udane imprezy, chodzi szczególnie o Proszkowi"ć, gaźiejest nowysołtys. Prośba w sprawie imprez, które mają się dopiero odbyć, auy iauyiy się ;zaplanowanym terminie. Chodzi o to, Że 'ą nowó druki i pa'ty"ypo*aiem w pisaniu órerty, cowymaga odę mnie permrej lojalności.
Następnie zwrccił się z prośb ą o zmianę lokalu wyborczego' poniewaz sala narad jest to zbyt
mała przestrzen, częgo doświadczyliśmy Wzy osta]tnich wyborach do Parlamentu
Europejskiego. Wszystkie anse, że to nie jest miejsce na lokal *ybo,""y, ja odbierałem jako
szef komisji. Rozumiem, Ze zorganizowanie lokalu tutaj podyktowane uyio ty-, ie miały byćkamery przy wyborach, ale odstąpiono ustawowo od tego. W związku 

"iy* 
p,o, zę rozwaŻyc

zmianę lokalu - mamy salę w GoK, jest to duŻa przesizęn,.,..oku, ";esi zńhowana tajnośÓgłosowania' pfoszę patrzec przede wszystkim podiątem wyborców.

4d22 .
W zwiqzku Z wyczerpaniem tematów Przewodnicząca
sesję słowami,,Zamykam sesję Rady Gminy Mietków''

Protokotowała:

Genowefa Chabzda

Rady Gminy _ Helena Artymowicz zamknęła

Przewo<tnicząca
Rad

Hetena/ owicz


